
HOLIDAY ENTERTAINING BY THE NUMBERS
Preparing the Thanksgiving Feast

or more to making the feast

Almost 1/3 of 

would most like someone else
to cook the turkey

agree the Thanksgiving
turkey is the most

intimidating item to handle

25% 32%

This Thanksgiving, spend less time in the kitchen and more time 
with loved ones thanks to JENNIE-O® OVEN READY™ Whole Turkey! 

Make this Thanksgiving a stress-free a�air. 
Visit JennieO.com or SwitchToTurkey.com to learn more about JENNIE-O® OVEN READY™ Turkey.

Survey conducted by Harris Interactive on behalf of Jennie-O among 2,033 U.S. adults ages 18 and older from Oct. 21 to Oct. 23, 2013. For complete survey methodology, please contact bob.ringer@clynch.com.
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b Nearly 1 out of 10 spent an entire day preparing the holiday banquet 

b

Thanksgiving cooks spent

socializing

From Freezer To Oven 
To Perfect!®

Zero Thawing RequiredPreseasoned
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